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I. POVZETEK GLAVNIH UGOTOVITEV 
 
 
Večina anketirancev je slovensko predsedovanje EU ocenila kot večinoma uspešno (66%). Da je 
bilo zelo uspešno, meni 19% vprašanih. 
� S starostjo prepričanje o uspešnosti narašča (12% - 26%). 
� Da je bilo predsedovanje zelo uspešno, menijo predvsem podporniki NSI (57%) in SDS (47%), 

podporniki Lipe pa sploh ne (0,0%).  
 
58% vprašanih meni, da je prav, da se Slovenija ukvarja tudi s svetovnimi in evropskimi problemi, 
38% pa, da to le odvrača pozornost od domačih problemov.  
� Moški so bolj kot ženske prepričani, da se je potrebno ukvarjati tudi s svetovnimi problemi 

(63% : 53%). 
� V to so najbolj prepričani podporniki NSI (86%) in SDS (75%), najmanj pa podporniki Lipe 

(43%), SNS in SD (48%).  
 
Da je predsedovanje EU koristilo ugledu Slovenije v Evropi, meni 89% vprašanih. 
� Da je temu tako, so najbolj prepričani podporniki NSI (100%) in SDS (96%), najmanj pa 

podporniki Lipe (71%) in Desusa (83%). 
 
Da je predsedovanje EU koristilo ugledu Slovenije v svetu, meni 81,5% vprašanih. 
� Moški so v to bolj prepričani kot ženske (83% : 80,5%). 
� Prepričanje o koristnosti predsedovanja s starostjo narašča (79% - 84%). 
� V koristnost predsedovanja so najbolj prepričani podporniki LDS (94%), NSI in SDS (oboji 

dobrih 92%), najmanj pa podporniki Lipe (57%). 
 
Da je predsedovanje EU koristilo slovenskemu turizmu, meni 79,5% vprašanih. 
� Najbolj so v to prepričani podporniki Desusa (93%) in SDS (90%), najmanj pa podporniki Lipe 

(57%). 
 
Da je predsedovanje EU koristilo slovenskemu gospodarstvu, pa meni 68% vprašanih. 
� Moški so v to bolj prepričani kot ženske (72% : 64%). 
� S starostjo prepričanje v koristnost predsedovanja pada (71% - 65%). 
� Pada tudi z izobrazbo (69% - 58%).  
� Da je predsedovanje koristilo, so najbolj prepričani podporniki NSI (100%) in SNS (85%), 

najmanj pa podporniki Zares (52,5%) in Lipe (57%). 
 
Večina vprašanih (67%) meni, da si sodniki ne zaslužijo višjih plač. 
� Prepričanje o tem z izobrazbo slabi (71% - 59%). 
� Krepi pa se s stopnjo ruralnosti (61% - 72%).  
� Da si sodniki ne zaslužijo višjih plač, so prepričani predvsem podporniki SDS (81%), manj pa 

podporniki LDS (58%) in SD (60%). 
 
Večina vprašanih (58%) slovenskemu sodstvu ne zaupa. 
� Da mu ne zaupajo, so izjavili predvsem podporniki Desusa (77%) in SNS (63%), v manjši meri 

pa podporniki LDS (33%) in NSI (43%). 
 
Večina vprašanih (61%) meni, da sta tožilstvo in policija ob aretaciji Zidarja in Penka zgolj 
opravljala svoje dolžnosti zaradi suma gospodarskega kriminala.  
� Vendar pa se to prepričanje s starostjo zmanjšuje (73% - 54%). 
� Prav tako se zmanjšuje s stopnjo izobrazbe (64% - 49%). 
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� Da je šlo le za opravljanje dolžnosti, so najbolj prepričani podporniki SDS (84%) in NSI (79%), 
najmanj pa podporniki Zares (37%) in SD (45%). 

 
41% vprašanih je delo vlade ocenilo kot srednje dobro, oba skrajna pola pa sta prejela po približno 
7% glasov.  
� S starostjo se ocene o delu vlade zvišujejo (zelo pozitivno: 1% - 13%). 
� Zelo pozitivno oceno so vladi dali podporniki SDS (28%) in NSI (21%), sploh ne pa podporniki 

SLS, Lipe in Zares (0,0%).  
 
Na volitvah bi se anketiranci odločali predvsem med strankama SDS (20%) in SD (13%9) 
� SDS so najbolj naklonjeni starejši od 55 let (25%), najmanj pa stari med 30 in 55 let (17%). Pri 

SD se naklonjenost s starostjo povečuje (9,5% - 15%).  
� Pri SDS naklonjenost z izobrazbo pada (27% -14%), pri SD pa se povečuje (12% - 16%). 
� SDS bi v največji meri volili tisti, ki so jo že volili leta 2004 (59%) in tisti, ki so volili NSi 

(37%), sploh ne pa volivci SD in Desusa (0,0%). SD bi v največji meri volili tisti, ki so jo že 
volili leta 2004 (56%) in tisti, ki so volili LDS (16%), v najmanjši meri pa volivci NSI in SLS 
(oboji 4%).  
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II. PREGLED REZULTATOV 
 

1. Demografske statistike: 
 

1.1. Spol: 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

moški 431 47,5 
ženske 476 52,5 
skupaj 907 100,0 
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1.2. Starost: 
 
 
 

minimum maksimum povprečna starost standardni odklon N 

15 87 50,61 17,236 903 
 
 
 
 

 frekvenca odstotki veljavni odstotki 

od 18 do 30 let 158 17,4 17,5 
od 30 do 55 let 348 38,4 38,5 
od 55 let naprej 397 43,8 44,0 

Skupaj 903 99,6 100,0 
manjkajoče vrednosti 4 0,4  

Skupaj 907 100,0  
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Povprečna starost anketirancev je 50,61 let, s standardnim odklonom 17,236 let. Minimalna starost 
je 15 let, maksimalna pa 87 let.  
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1.3. Izobrazba: 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

osnovna in poklicna 187 20,6 
srednja in višja 540 59,5 
Visoka ali več 180 19,8 

skupaj 907 100,0 
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1.4. Vrsta naselja 
 
 

 frekvenca odstotki 

mesto 344 37,9 
primestje 196 21,6 
podeželje 367 40,5 
skupaj 907 100,0 
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1.5. Volil leta 2004 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

SD 93 10,3 
SDS 223 24,6 
LDS 129 14,2 
SLS 24 2,6 
NSI 27 3,0 

Desus 20 2,2 
SNS 29 3,2 

drugo 12 1,3 
ne vem 181 20,0 
nobene 43 4,7 

nisem šel na volitve 126 13,9 
skupaj 907 100,0 
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1.6. Interpretacija: 
 
 
     Vzorec kljub nekaterim manjšim odstopanjem ustrezno reprezentira populacijo.  
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2. Vsebinske statistike: 
 
 

2.1. Predsedovanje EU 
 
 
Slovensko predsedovanje Evropski uniji je končano. Bi ga na splošno ocenili kot… 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
zelo uspešno 175 19,3   

večinoma uspešno 599 66,0   
večinoma neuspešno 60 6,6   

zelo neuspešno 18 2,0 
ne vem 55 6,1 
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Slovensko predsedovanje Evropski uniji je končano. Bi ga na splošno ocenili kot… 
 

  
zelo 

uspešno 

večinoma 

uspešno 

večinoma 

neuspešno 

zelo 

neuspešno 
ne vem 

moški 21,3% 65,0% 7,2% 1,9% 4,6% 
spol 

ženske 17,4% 67,0% 6,1% 2,1% 7,4% 
       

od 18 do 30 let 12,0% 68,4% 9,5% 2,5% 7,6% 
od 31 do 55 let 14,9% 68,7% 7,2% 2,0% 7,2% 

starost po 

kategorijah* 
od 55 let naprej 25,9% 62,7% 5,0% 1,8% 4,5% 

       
osnovna in poklicna 19,8% 63,1% 8,0% 3,2% 5,9% 

srednja in višja 20,0% 67,0% 6,1% 1,7% 5,2% izobrazba 

 visoka ali več  16,7% 66,1% 6,7% 1,7% 8,9% 
       

mesto 16,3% 68,6% 7,3% 1,2% 6,7% 
primestje 17,9% 68,4% 4,1% 2,6% 7,1% kraj bivanja 

podeželje 22,9% 62,4% 7,4% 2,5% 4,9% 
       

SD 8,3% 80,8% 6,7% 1,7% 2,5% 
SDS 48,6% 48,1% 2,2% 1,1%  
LDS 13,9% 80,6% 2,8% 2,8%  
SLS 9,1% 81,8%   9,1% 
NSI 57,1% 35,7%   7,1% 

Desus 13,3% 73,3% 13,3%   
SNS 18,5% 66,7% 7,4%  7,4% 
Lipa  71,4% 28,6%   
Zares 8,5% 72,9% 10,2%  8,5% 
drugo 18,2% 54,5% 18,2% 9,1%  
ne vem 11,5% 70,1% 7,6% 1,8% 9,0% 
nobene 7,8% 62,5% 6,3% 7,8% 15,6% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 13,0% 59,3% 11,1% 3,7% 13,0% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Večina anketirancev je slovensko predsedovanje EU ocenila kot večinoma uspešno (66%). Da je 
bilo zelo uspešno, meni 19% vprašanih. 
� S starostjo prepričanje o uspešnosti narašča (12% - 26%). 
� Da je bilo predsedovanje zelo uspešno, menijo predvsem podporniki NSI (57%) in SDS (47%), 

podporniki Lipe pa sploh ne (0,0%).  
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2.2. Evropski in svetovni problemi 
 
 
Zdaj pa na enak način izberite še s katero izmed naslednjih dveh trditev se bolj strinjate: 
 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
pravilno je, da se Slovenija ukvarja tudi z 

evropskimi in svetovnimi problemi, saj je tudi 

to njena odgovornost 

525 57,9 
  

ukvarjanje z evropskimi in svetovnimi 

problemi le odvrača pozornost od slovenskih 

domačih problemov 

346 38,1 
  

ne vem 36 4,0   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Zdaj pa na enak način izberite še s katero izmed naslednjih dveh trditev se bolj strinjate: 
 

  

prav, da se ukvarja 

tudi s svetovnimi in 

evropskimi 

ukvarjanje s tujimi 

problemi odvrača 

pozornost od 

domačih 

ne vem 

moški 63,1% 33,6% 3,2% 
spol* 

ženske 53,2% 42,2% 4,6% 
     

od 18 do 30 let 61,4% 38,0% ,6% 
od 31 do 55 let 54,0% 41,7% 4,3% 

starost po 

kategorijah 
od 55 let naprej 59,4% 35,5% 5,0% 

     
osnovna in poklicna 50,8% 43,9% 5,3% 

srednja in višja 58,3% 38,5% 3,1% izobrazba 

 visoka ali več  63,9% 31,1% 5,0% 
     

mesto 59,9% 35,2% 4,9% 
primestje 54,6% 41,3% 4,1% kraj bivanja 

podeželje 57,8% 39,2% 3,0% 
     

SD 48,3% 48,3% 3,3% 
SDS 75,1% 21,6% 3,2% 
LDS 66,7% 33,3%  
SLS 59,1% 36,4% 4,5% 
NSI 85,7% 14,3%  

Desus 50,0% 50,0%  
SNS 48,1% 48,1% 3,7% 
Lipa 42,9% 57,1%  
Zares 49,2% 47,5% 3,4% 
drugo 54,5% 27,3% 18,2% 
ne vem 55,0% 39,9% 5,0% 
nobene 50,0% 45,3% 4,7% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 51,9% 42,6% 5,6% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
58% vprašanih meni, da je prav, da se Slovenija ukvarja tudi s svetovnimi in evropskimi problemi, 
38% pa, da to le odvrača pozornost od domačih problemov.  
� Moški so bolj kot ženske prepričani, da se je potrebno ukvarjati tudi s svetovnimi problemi 

(63% : 53%). 
� V to so najbolj prepričani podporniki NSI (86%) in SDS (75%), najmanj pa podporniki Lipe 

(43%), SNS in SD (48%).  
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2.3. Koristi slovenskega predsedovanja EU 
 
 
Ali je slovensko predsedovanje EU po vašem mnenju koristilo… 
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2.3.1. Ugled Slovenije v Evropi 

 
 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
da 809 89,2   
ne 76 8,4   

ne vem 22 2,4   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 

  da ne ne vem 

moški 89,3% 8,4% 2,3% 
spol 

ženske 89,1% 8,4% 2,5% 
     

od 18 do 30 let 86,7% 11,4% 1,9% 
od 31 do 55 let 88,2% 8,6% 3,2% 

starost po 

kategorijah 
od 55 let naprej 90,9% 7,1% 2,0% 

     
osnovna in poklicna 85,0% 12,8% 2,1% 

srednja in višja 90,6% 7,4% 2,0% izobrazba 

 visoka ali več  89,4% 6,7% 3,9% 
     

mesto 88,4% 10,2% 1,5% 
primestje 89,8% 6,6% 3,6% kraj bivanja 

podeželje 89,6% 7,6% 2,7% 
     

SD 90,8% 8,3% ,8% 
SDS 95,7% 3,2% 1,1% 
LDS 94,4% 2,8% 2,8% 
SLS 90,9% 9,1%  
NSI 100,0%   

Desus 83,3% 10,0% 6,7% 
SNS 85,2% 7,4% 7,4% 
Lipa 71,4% 14,3% 14,3% 
Zares 88,1% 10,2% 1,7% 
drugo 72,7% 27,3%  
ne vem 87,8% 9,0% 3,2% 
nobene 85,9% 12,5% 1,6% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 79,6% 16,7% 3,7% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Da je predsedovanje EU koristilo ugledu Slovenije v Evropi, meni 89% vprašanih. 
� Da je temu tako, so najbolj prepričani podporniki NSI (100%) in SDS (96%), najmanj pa 

podporniki Lipe (71%) in Desusa (83%). 
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2.3.2. Ugled Slovenije v svetu 

 
 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
da 739 81,5   
ne 131 14,4   

ne vem 37 4,1   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 

  da ne ne vem 

moški 82,6% 15,1% 2,3% 
spol* 

ženske 80,5% 13,9% 5,7% 
     

od 18 do 30 let 79,1% 20,9%  
od 31 do 55 let 77,9% 16,7% 5,5% 

starost po 

kategorijah* 
od 55 let naprej 85,4% 10,1% 4,5% 

     
osnovna in poklicna 81,8% 13,9% 4,3% 

srednja in višja 82,4% 13,9% 3,7% izobrazba 

 visoka ali več  78,3% 16,7% 5,0% 
     

mesto 80,5% 16,0% 3,5% 
primestje 81,6% 13,8% 4,6% kraj bivanja 

podeželje 82,3% 13,4% 4,4% 
     

SD 80,8% 15,0% 4,2% 
SDS 92,4% 7,0% ,5% 
LDS 94,4% 2,8% 2,8% 
SLS 86,4% 13,6%  
NSI 92,9% 7,1%  

Desus 80,0% 13,3% 6,7% 
SNS 81,5% 18,5%  
Lipa 57,1% 28,6% 14,3% 
Zares 76,3% 18,6% 5,1% 
drugo 81,8% 18,2%  
ne vem 79,1% 14,0% 6,8% 
nobene 70,3% 26,6% 3,1% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 66,7% 27,8% 5,6% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Da je predsedovanje EU koristilo ugledu Slovenije v svetu, meni 81,5% vprašanih. 
� Moški so v to bolj prepričani kot ženske (83% : 80,5%). 
� Prepričanje o koristnosti predsedovanja s starostjo narašča (79% - 84%). 
� V koristnost predsedovanja so najbolj prepričani podporniki LDS (94%), NSI in SDS (oboji 

dobrih 92%), najmanj pa podporniki Lipe (57%). 
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2.3.3. Slovenski turizem 

 
 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
da 721 79,5   
ne 142 15,7   

ne vem 44 4,9   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 

  da ne ne vem 

moški 79,4% 17,2% 3,5% 
spol 

ženske 79,6% 14,3% 6,1% 
     

od 18 do 30 let 79,1% 18,4% 2,5% 
od 31 do 55 let 78,4% 17,2% 4,3% 

starost po 

kategorijah 
od 55 let naprej 80,4% 13,4% 6,3% 

     
osnovna in poklicna 79,7% 14,4% 5,9% 

srednja in višja 80,4% 14,6% 5,0% izobrazba 

 visoka ali več  76,7% 20,0% 3,3% 
     

mesto 77,6% 18,3% 4,1% 
primestje 78,1% 14,8% 7,1% kraj bivanja 

podeželje 82,0% 13,6% 4,4% 
     

SD 75,0% 20,0% 5,0% 
SDS 90,3% 6,5% 3,2% 
LDS 77,8% 19,4% 2,8% 
SLS 77,3% 13,6% 9,1% 
NSI 85,7% 7,1% 7,1% 

Desus 93,3% 6,7%  
SNS 85,2% 14,8%  
Lipa 57,1% 42,9%  
Zares 72,9% 22,0% 5,1% 
drugo 90,9% 9,1%  
ne vem 79,1% 14,7% 6,1% 
nobene 70,3% 25,0% 4,7% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 63,0% 27,8% 9,3% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Da je predsedovanje EU koristilo slovenskemu turizmu, meni 79,5% vprašanih. 
� Najbolj so v to prepričani podporniki Desusa (93%) in SDS (90%), najmanj pa podporniki Lipe 

(57%). 
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2.3.4. Slovensko gospodarstvo 

 
 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
da 615 67,8   
ne 191 21,1   

ne vem 101 11,1   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Predsedovanje EU je koristilo ….. 
 

  da ne ne vem 

moški 71,9% 20,6% 7,4% 
spol* 

ženske 64,1% 21,4% 14,5% 
     

od 18 do 30 let 70,9% 24,1% 5,1% 
od 31 do 55 let 69,3% 20,4% 10,3% 

starost po 

kategorijah* 
od 55 let naprej 65,2% 20,7% 14,1% 

     
osnovna in poklicna 66,8% 20,3% 12,8% 

srednja in višja 71,5% 18,5% 10,0% izobrazba* 

 visoka ali več  57,8% 29,4% 12,8% 
     

mesto 65,1% 22,7% 12,2% 
primestje 67,3% 20,4% 12,2% kraj bivanja 

podeželje 70,6% 19,9% 9,5% 
     

SD 57,5% 24,2% 18,3% 
SDS 83,8% 11,4% 4,9% 
LDS 77,8% 19,4% 2,8% 
SLS 63,6% 22,7% 13,6% 
NSI 100,0%   

Desus 80,0% 16,7% 3,3% 
SNS 85,2% 14,8%  
Lipa 57,1% 28,6% 14,3% 
Zares 52,5% 35,6% 11,9% 
drugo 54,5% 27,3% 18,2% 
ne vem 64,7% 20,9% 14,4% 
nobene 62,5% 26,6% 10,9% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 50,0% 35,2% 14,8% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Da je predsedovanje EU koristilo slovenskemu gospodarstvu, pa meni 68% vprašanih. 
� Moški so v to bolj prepričani kot ženske (72% : 64%). 
� S starostjo prepričanje v koristnost predsedovanja pada (71% - 65%). 
� Pada tudi z izobrazbo (69% - 58%).  
� Da je predsedovanje koristilo, so najbolj prepričani podporniki NSI (100%) in SNS (85%), 

najmanj pa podporniki Zares (52,5%) in Lipe (57%). 
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2.4. Plače sodnikov 
 
 
Ali bi si sodniki v Sloveniji zaslužili višje plače, kot jih imajo sedaj? 
 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
da 194 21,4   
ne 611 67,4   

ne vem 102 11,2   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Ali bi si sodniki v Sloveniji zaslužili višje plače, kot jih imajo sedaj? 
 

  da ne ne vem 

moški 22,5% 67,7% 9,7% 
spol 

ženske 20,4% 67,0% 12,6% 
     

od 18 do 30 let 20,9% 67,7% 11,4% 
od 31 do 55 let 20,4% 69,0% 10,6% 

starost po 

kategorijah 
od 55 let naprej 22,2% 66,2% 11,6% 

     
osnovna in poklicna 18,2% 71,1% 10,7% 

srednja in višja 19,4% 68,9% 11,7% izobrazba* 

 visoka ali več  30,6% 58,9% 10,6% 
     

mesto 28,5% 61,0% 10,5% 
primestje 18,4% 69,9% 11,7% kraj bivanja* 

podeželje 16,3% 71,9% 11,7% 
     

SD 28,3% 60,0% 11,7% 
SDS 11,9% 81,1% 7,0% 
LDS 33,3% 58,3% 8,3% 
SLS 18,2% 68,2% 13,6% 
NSI 7,1% 71,4% 21,4% 

Desus 20,0% 60,0% 20,0% 
SNS 22,2% 70,4% 7,4% 
Lipa 28,6% 71,4%  
Zares 27,1% 62,7% 10,2% 
drugo 18,2% 72,7% 9,1% 
ne vem 24,8% 61,2% 14,0% 
nobene 18,8% 71,9% 9,4% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 14,8% 74,1% 11,1% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Večina vprašanih (67%) meni, da si sodniki ne zaslužijo višjih plač. 
� Prepričanje o tem z izobrazbo slabi (71% - 59%). 
� Krepi pa se s stopnjo ruralnosti (61% - 72%).  
� Da si sodniki ne zaslužijo višjih plač, so prepričani predvsem podporniki SDS (81%), manj pa 

podporniki LDS (58%) in SD (60%). 
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2.5. Zaupanje v sodstvo 
 
 
Ali na splošno zaupate v slovensko sodstvo? 
 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
da 303 33,4   
ne 522 57,6   

ne vem 82 9,0   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Ali na splošno zaupate v slovensko sodstvo? 
 

  da ne ne vem 

moški 34,8% 56,6% 8,6% 
spol 

ženske 32,1% 58,4% 9,5% 
     

od 18 do 30 let 35,4% 60,1% 4,4% 
od 31 do 55 let 32,5% 56,9% 10,6% 

starost po 

kategorijah 
od 55 let naprej 33,2% 57,2% 9,6% 

     
osnovna in poklicna 34,2% 54,0% 11,8% 

srednja in višja 31,3% 60,7% 8,0% izobrazba 

 visoka ali več  38,9% 51,7% 9,4% 
     

mesto 36,0% 55,8% 8,1% 
primestje 32,1% 58,2% 9,7% kraj bivanja 

podeželje 31,6% 58,9% 9,5% 
     

SD 34,2% 58,3% 7,5% 
SDS 30,3% 62,7% 7,0% 
LDS 61,1% 33,3% 5,6% 
SLS 36,4% 59,1% 4,5% 
NSI 42,9% 42,9% 14,3% 

Desus 20,0% 76,7% 3,3% 
SNS 25,9% 63,0% 11,1% 
Lipa 28,6% 57,1% 14,3% 
Zares 44,1% 50,8% 5,1% 
drugo 27,3% 63,6% 9,1% 
ne vem 37,8% 50,4% 11,9% 
nobene 20,3% 70,3% 9,4% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 14,8% 72,2% 13,0% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Večina vprašanih (58%) slovenskemu sodstvu ne zaupa. 
� Da mu ne zaupajo, so izjavili predvsem podporniki Desusa (77%) in SNS (63%), v manjši meri 

pa podporniki LDS (33%) in NSI (43%). 
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2.6. Aretacija Zidarja in Penka  
 
 
Aretacija in kratko pridržanje direktorja SCT Zidarja in zdaj že nekdanjega tožilca Penka 
sta v javnosti sprožila različne odzive. S katero od naslednjih ocen v zvezi s tem se vi osebno 
bolj strinjate? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
tožilstvo in policija sta pri tem neupravičeno 

posegli v človekove pravice in svobodo 

Zidarja in Penka 

251 27,7 
  

tožilstvo in policija sta pri tem le opravljala 

svoje dolžnosti zaradi suma gospodarskega 

kriminala in zlorabe položaja 

556 61,3 
  

ne vem 100 11,0   
skupaj 907 100,0   
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Aretacija in kratko pridržanje direktorja SCT Zidarja in zdaj že nekdanjega tožilca Penka sta v 
javnosti sprožila različne odzive. S katero od naslednjih ocen v zvezi s tem se vi osebno bolj 
strinjate? 
 

 

  neupravičen poseg 
opravljanje 

dolžnosti 
ne vem 

moški 28,3% 60,6% 11,1% 
spol 

ženske 27,1% 62,0% 10,9% 
     

od 18 do 30 let 23,4% 72,8% 3,8% 
od 31 do 55 let 25,6% 63,5% 10,9% 

starost po 

kategorijah* 
od 55 let naprej 31,5% 54,4% 14,1% 

     
osnovna in poklicna 23,0% 63,6% 13,4% 

srednja in višja 25,9% 64,4% 9,6% izobrazba* 

 visoka ali več  37,8% 49,4% 12,8% 
     

mesto 29,9% 56,7% 13,4% 
primestje 27,6% 60,7% 11,7% kraj bivanja 

podeželje 25,6% 65,9% 8,4% 
     

SD 44,2% 45,0% 10,8% 
SDS 8,1% 85,4% 6,5% 
LDS 33,3% 63,9% 2,8% 
SLS 31,8% 63,6% 4,5% 
NSI 7,1% 78,6% 14,3% 

Desus 43,3% 50,0% 6,7% 
SNS 25,9% 70,4% 3,7% 
Lipa 28,6% 71,4%  
Zares 54,2% 37,3% 8,5% 
drugo 45,5% 45,5% 9,1% 
ne vem 25,9% 56,8% 17,3% 
nobene 25,0% 62,5% 12,5% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 29,6% 59,3% 11,1% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Večina vprašanih (61%) meni, da sta tožilstvo in policija ob aretaciji Zidarja in Penka zgolj 
opravljala svoje dolžnosti zaradi suma gospodarskega kriminala.  
� Vendar pa se to prepričanje s starostjo zmanjšuje (73% - 54%). 
� Prav tako se zmanjšuje s stopnjo izobrazbe (64% - 49%). 
� Da je šlo le za opravljanje dolžnosti, so najbolj prepričani podporniki SDS (84%) in NSI (79%), 

najmanj pa podporniki Zares (37%) in SD (45%). 
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2.7. Ocena dela vlade 
 
 
Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? 
 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki   
zelo pozitivno 66 7,3   

pozitivno 192 21,2   
srednje 372 41,0   

negativno 169 18,6   
zelo negativno 70 7,7 

ne vem 38 4,2 
skupaj 907 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? 
 

  
zelo 

pozitivno 
pozitivno srednje negativno 

zelo 

negativno 
ne vem 

moški 8,6% 24,1% 39,4% 16,9% 7,4% 3,5% 
spol 

ženske 6,1% 18,5% 42,4% 20,2% 8,0% 4,8% 
        

od 18 do 30 let 1,3% 13,9% 53,8% 20,3% 7,0% 3,8% 
od 31 do 55 let 3,4% 21,6% 41,4% 20,1% 10,1% 3,4% 

starost po 

kategorijah* 
od 55 let naprej 12,8% 23,7% 36,0% 16,6% 6,0% 4,8% 

        
osnovna in poklicna 9,6% 25,7% 36,9% 14,4% 8,0% 5,3% 

srednja in višja 6,5% 21,5% 43,3% 18,3% 6,9% 3,5% izobrazba 

 visoka ali več  7,2% 15,6% 38,3% 23,9% 10,0% 5,0% 
        

mesto 5,5% 21,8% 38,1% 21,2% 8,4% 4,9% 
primestje 9,2% 19,9% 38,8% 19,9% 8,2% 4,1% kraj bivanja 

podeželje 7,9% 21,3% 45,0% 15,5% 6,8% 3,5% 
        

SD 0,8% 12,5% 41,7% 29,2% 13,3% 2,5% 
SDS 28,1% 41,6% 25,4% 3,2%  1,6% 
LDS 2,8% 22,2% 44,4% 13,9% 13,9% 2,8% 
SLS  31,8% 59,1% 4,5% 4,5%  
NSI 21,4% 35,7% 28,6% 14,3%   

Desus 6,7% 16,7% 50,0% 20,0% 3,3% 3,3% 
SNS 3,7% 18,5% 40,7% 25,9% 3,7% 7,4% 
Lipa   71,4% 14,3% 14,3%  
Zares  6,8% 42,4% 30,5% 16,9% 3,4% 
drugo 9,1% 18,2% 45,5% 9,1% 18,2%  
ne vem 1,4% 18,7% 48,2% 19,8% 5,4% 6,5% 
nobene 1,6% 7,8% 40,6% 32,8% 12,5% 4,7% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve  13,0% 38,9% 20,4% 18,5% 9,3% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
41% vprašanih je delo vlade ocenilo kot srednje dobro, oba skrajna pola pa sta prejela po približno 
7% glasov.  
� S starostjo se ocene o delu vlade zvišujejo (zelo pozitivno: 1% - 13%). 
� Zelo pozitivno oceno so vladi dali podporniki SDS (28%) in NSI (21%), sploh ne pa podporniki 

SLS, Lipe in Zares (0,0%).  
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2.8. Volil bi 
 
 
Če bi bile volitve to nedeljo, katero stranko bi volili? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

  frekvenca odstotki   
1 SD 120 13,2   
2 SDS 185 20,4   
3 LDS 36 4,0   
4 SLS 22 2,4   
5 NSI 14 1,5 
6 Desus 30 3,3 
7 SNS 27 3,0 
8 Lipa 7 ,8 
9 Zares 59 6,5 
10 drugo 11 1,2 
11 ne vem 278 30,7 
12 nobene 64 7,1 
13 ne bi šel na volitve 54 6,0 
 skupaj 907 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Če bi bile volitve to nedeljo, katero stranko bi volili? 
 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
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4,7
% 

,8%  
19,4
% 

,8% 
36,4
% 

3,1
% 

2,3
% 

SLS 
4,2
% 

12,5
% 

 
37,5
% 

   
4,2
% 

4,2
% 

 
37,5
% 

  

NSI 
3,7
% 

37,0
% 

3,7
% 

3,7
% 

40,7
% 

   
3,7
% 

 
7,4
% 

  

Desus 
5,0
% 

    
45,0
% 

  
5,0
% 

 
35,0
% 

10,0
% 

 

SNS 
6,9
% 

13,8
% 

    
41,4
% 

 
10,3
% 

 
13,8
% 

3,4
% 

10,3
% 

drugo 
8,3
% 

8,3
% 

    
8,3
% 

 
8,3
% 

33,3
% 

8,3
% 

16,7
% 

8,3
% 

ne vem 
6,1
% 

11,6
% 

3,3
% 

1,7
% 

 
2,2
% 

,6% 
1,1
% 

3,3
% 

1,7
% 

53,0
% 

9,4
% 

6,1
% 

nobene 
7,0
% 

4,7
% 

2,3
% 

  
2,3
% 

2,3
% 

 
2,3
% 

 
25,6
% 

44,2
% 

9,3
% 

volil leta 

2004* 

nisem šel na volitve 
11,1
% 

9,5
% 

4,0
% 

4,0
% 

1,6
% 

1,6
% 

5,6
% 

,8% 
4,8
% 

,8% 
32,5
% 

7,1
% 

16,7
% 

* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Na volitvah bi se anketiranci odločali predvsem med strankama SDS (20%) in SD (13%9). 
� SDS so najbolj naklonjeni starejši od 55 let (25%), najmanj pa stari med 30 in 55 let (17%). Pri 

SD se naklonjenost s starostjo povečuje (9,5% - 15%).  
� Pri SDS naklonjenost z izobrazbo pada (27% -14%), pri SD pa se povečuje (12% - 16%). 
� SDS bi v največji meri volili tisti, ki so jo že volili leta 2004 (59%) in tisti, ki so volili NSi 

(37%), sploh ne pa volivci SD in Desusa (0,0%). SD bi v največji meri volili tisti, ki so jo že 
volili leta 2004 (56%) in tisti, ki so volili LDS (16%), v najmanjši meri pa volivci NSI in SLS 
(oboji 4%).  

 
 
 


